下山摔伤 众人联手施救

本报讯 日前,眉县钟吕坪村 男子被困深山三天三夜,宝鸡消 防接到报警后紧急救援。消防救援 人员在山路跋涉5公里,历时2个

4 月 29 日 16 时 17 分, 市消防 枚援支队眉县平阳街消防救援站 接到眉县公安局汤峪派出所转警, 称汤峪镇钟吕坪村远门口山上,-名 40 岁男子下山途中不慎摔伤,动 援人员携带救援器材徒步5公里 山路,到达人员被困地点。被困男 子腿部、脚部都受伤了,双脚严重



浮肿,无法动弹,同时体力 沟通困难。消防救援人员 对被困者的伤势进行简 单处理,并给其补充水 分后,利用救生滚筒 将男子固定好,然后 抬着男子返程。

山路崎岖,途中 要经过小溪,部分山 路仅容一人通过,救 援难度十分大。遇狭 窄路段,救援人员前 后两人将被困者扛在 肩上,艰难前进。经过2 个小时的紧张救援,于当 天20时许将男子抬到山 下,转交 120 医护人员。

经了解,该男子长期居住山 中,下山途中不慎摔伤。男子坚持 爬行20米到一小溪边后,便动弹不 得。男子被困了三天三夜,后来被上 山干农活的村民发现报警。(白杨)



废料做竹亭 生态又环保

宝鸡人民公园内新建首座竹亭



本报讯 "五一"假期,笔者在宝鸡人民公园内,老 远就看到一座竹亭,在一旁碧绿的竹林映衬下,显得清 幽雅致。据了解,这是公园工作人员利用废旧材料修建 的首座竹凉亭,给游玩的市民提供了一个休憩空间。

"五一"期间,人民公园内游玩的市民不少。笔者看 到,该竹凉亭看起来古朴幽静(见左图),而它"身后"恰巧 就是一片竹林,竹亭建在竹林旁,形成一幅清雅的风景画, 几位市民正坐在亭内闲聊。宝鸡人民公园绿化科科长李剑 波介绍,之所以想到搭建竹凉亭,是因为之前用于围挡鲜 花的竹子还有剩余,加之这里原有的铁质凉亭因年久生锈 被拆除后,一直没建亭子。"竹凉亭从设计到施工,都是我 们自己从网上找资料,边学边做,用了近50根竹子、历时 半个月建成。竹子自古就很受文人墨客的喜爱,竹凉亭建 成后,既可以给市民提供清凉的休憩空间,也可以提升公

今年 76 岁的高大爷一直关注着这个竹凉亭的搭 建,得知近日竹凉亭搭建完工后,也来这里感受竹凉 亭的魅力。他对笔者说:"这里的凉亭有铁质的,也有 木头的,还是头一次见竹子的,坐在这种原生态的竹

一市民巧手变废为宝-

空洗衣液瓶成艺术品

本报讯 用完洗衣液的空瓶子一般 闫荣却用一双巧手把空瓶子变成了精 美的工艺品。近日,记者在市区金渭路 看到,闫荣在销售自己制作的"工艺品 (见右图),吸引了不少市民咨询购买。

记者在现场看到,这些"工艺品"颜 色丰富,有粉色、绿色、白色,造型也各不 相同。其中有一个绿色瓶子制作最复杂, 瓶子弧形把手做成了花藤,花藤上刻出 了树叶和各种花朵,花藤下是一个荡秋 千的小女孩,惟妙惟肖。其他的还有"小 猪佩奇""恭喜发财""感谢有你"等,看起 来都十分精美。这些工艺品还很实用,有 的可以当笔筒,有的可以当花瓶,有的可 以种上多肉植物。不少行人停下来和闫 荣交流,向她询问制作方法。



闫荣告诉记者,她平时就喜欢研究 怎样将废旧物品变成小工艺品。这段时 期受疫情影响,她工作不太忙,所以就 做些工艺品拿出来销售。闫荣说,这些

工艺品做起来并不容易,最复杂的需要 一天时间才能做好,但由于自己很喜 欢,所以做起来不觉得麻烦。

本报记者 周淑丽

市运管处:

客运市场秩序



近日,笔者从市运管处了解到,我 市开展道路客运市场秩序专项整顿以 来,全市出动执法人员 987 人次、执法 车辆 209 辆次,查扣非法营运车辆 51 辆,查处违规车辆25辆,有力打击了道 路客运市场违法违规行为。

为进一步规范我市道路客运市场

黑恶势力,从4月16日起, 我市开展道路客运市场秩 序专项整顿工作。本次整顿 以规范客运、旅游和网约、 巡游出租车运营秩序为目 标,以查处非法营运的"黑 车"为重点,以零容忍的态 度,打击查处汽车站、火车 站、高速客运站周边客流密 集区域和宝鸡至太白、凤 县、千阳、陇县4条重点线 路的"黑车"。目前已进入集 中整顿阶段。

秩序,打击违法违规行为与

据了解,市、县运管所 联动稽查,信息互通共享,对"黑车"进 行精准打击,对全市整治效果每周统 计分析。经过摸底调查,结合群众投诉 举报,摸清"黑车"底数和活动规律,执 法人员通过定点巡查和流动稽查,全方

位、全天候进行整治。 4月27日,笔者在陇县汽车站附近

车辆进行检查。他们联合公安交警、客 运企业,抽调人员在县汽车站、火车站、 新建路口等区域开展联合执法,对违法 行为发现一起、查处一起。

市运管处相关负责人介绍,为确保 整治活动取得实效,市交通运输局整治 办公室对市区5个运管所和陇县、千阳、 太白、扶风等县进行了督导检查,对整 顿活动取得的成绩给予表扬,对整顿活 动重视不够、效果不明显的进行了约谈 批评。他们还将加大执法频次和力度, 采取全市联合稽查、科所联动稽查、县 区交叉稽查的方式,严厉打击非法营运 和违规经营行为,切实维护全市道路客 运市场秩序。 (张蓉)

施工挖出12枚炮弹 警方全部安全销毁

上施工,突然挖出了2 枚锈迹斑驳的炮弹,这 跳。很快,民警将这些炮 弹带走处置。没想到,次 日又挖出了10枚炮弹。 最终这12枚炮弹全部 被安全销毁。

4月26日晚,金台 公安分局卧龙寺派出所 弹。民警赶到现场后发

现,炮弹长约70厘米,直径约15厘 米,弹体锈蚀,存在安全隐患。由于当 天发现时间较晚,民警进行了简单处 置。次日一早,经专业人员确认,2枚 炮弹均为加农炮弹,引信完好,弹体 爆炸。情况紧急,当天上午,民警一 路护送押运炮弹的危爆车辆赶到千



阳岭的爆破场,由专业人员将炮弹销 毁。没想到,下午施工时又挖出10枚 加农炮弹,同样也安全销毁。警方初 步判断,这些炮弹可能是解放战争时 期遗留下来的。警方提醒,市民如果 发现此类炮弹,不要私自处置,要立 即报警,以免发生危险。

(白杨 侯栋)

市中医医院心电图室:

全市率先引进18导联心电图机

室看到,医生正在操作一台外观类似 笔记本电脑的小仪器,通过控制其配 有的一只可以伸缩的"胳膊",为患者 进行全方位检查。据悉,这台设备是 该院心电图室在全市率先引进的 18 导联心电图机(见右图),在为患者提供 全方位检查的同时,还能进行疾病预 警。检查价格仍是原来的收费标准。

心电图检查是心脏病诊断和治 疗中最常用、最简便的无创性检查 手段。目前,国内常用的为12导联 心电图机。市中医医院心电图室负 责人吴岩介绍,18导联心电图是 一种更先进的无创性心脏病检查方 法,是在常规 12 导联心电图导联基 础上,以心脏横面胸导联的延伸作 为理论根据,扩展出向左、向右各3 个导联,从而形成由3个肢体导联、 12个胸前导联共同组成的同步 18 导联心电图系统,可获得大量全面 动态心电资料,来实现冠心病心肌 缺血、心律失常诊断中的应用价值; 弥补了常规12导联心电检查受到 的限制,医生可全面了解不同部位 缺血性心电图改变。同时,对患者心



脏方面的疾病能及时预警,如预警 有没有心梗、猝死的可能性,提醒患

医院4月中旬引进该设备以来, 已为2名术前患者进行了安全预警,



近日,笔者在眉县采访时途经首善街

道第五村,看见有人在渭河河道放牛。

附近村民说,这种行为破坏生态环 境,也存在安全隐患,希望有关部门加强 管理。市水利局河湖科工作人员表示,河 道放牛,对渭河生态有一定影响,是不允 许的,希望群众自觉遵守相关规定,他们 也将积极督导,劝阻这一不文明行为。

卢志平 田艺 摄



以恋爱为名诈骗网友56万余元

嫌疑人被渭滨警方抓获

本报讯 咸阳市一女子以恋爱为 名,骗取男网友56万余元。日前,渭滨 公安分局刑警大队经过缜密侦查,快速 破获这起诈骗案,将嫌疑人张某抓获。

据了解,4月21日,渭滨分局 刑警大队接到辖区一男子王某报案, 称其2019年7月至12月期间,被一 陌生女网友先后以购房、父母住院等 为由,累计骗走564100元。接警后, 刑侦大队立即组织民警展开侦查。民 警对案件分析研判,最终通过多种侦 查手段梳理出嫌疑人真实姓名和落 脚点。4月28日18时许,民警经过 侦查发现,嫌疑人张某在杨凌附近流 安排民警前往实施抓捕,于次日1时 许在武功高速公路收费站口将其抓 获。经民警连夜审讯,嫌疑人张某如 实供述了其诈骗王某的作案事实。 警方查明,犯罪嫌疑人张某因内心空 虚,长期与多名男子保持不正当关 系。张某利用虚假姓名以恋爱为名, 累计诈骗受害人王某56万余元,并 将骗来的钱用于给多名情人偿还赌 债、生意投资、生活开销

窜。获悉这一情况后,刑警大队迅速

目前,张某已被警方依法刑事拘 留,案件正在进一步侦办之中。

(白杨)